AMIGO MONTADOR, ( B H/\Afweis CA D E I RA E LA N E / N o B RE
ANTES DE INICIAR A MONTAGEM OBSERVE: G350 Carlos |
A- SEPARAR E FAZER RECONHECIMENTO O e disuacase KIT DE PEGAS PARA MONTAGEM
DAS PEGAS NO DESENHO. CODIGO  DESCRIGAODASPEGAS ~ 4CAD. GCAD. COMP.  LARG.  PROF. MATERIAL
B - SEPARAR AS FERRAGENS CONFORME .
QUADRO ABAIXO. 651 Assentos 04 06 | 365 mm| 390 mm| 06 mm MDE;:_IS_:_:_JI!SD h
C - FORRE O CHAO (RETO E LIMPO) USANDO .
A EMBALAGEM DO PRODUTO PARA FAZER A 9342 | PésCad.Pequeno | 08 | 12 |440 mm| 40 mm |25 mm MDF
MONTAGEM SOBRE O MESMO.
9343 | Travessa Lateral 08 | 12 [300mm| 80 mm | 15 mm MDF
KIT DE FERRAGENS PARA MONTAGEM .
DESCRIGAO DAS FERRAGENS 04CAD. 06CAD. ~REGUAPARANEDIR 0 COMPONENTES 9344 | TravessaDianteira | 04 | 06 |320mm| 80 mm |15mm MDF
A Parafuso PHS M 5 x 80 16| 24 9346 | Travessalnferior | 04 [ 06 [320mm| 80 mm |15 mm MDF
5 ’ & p = S 9757 | PésCad.Grande | 08 | 12 |905mm|40mm |25mm MDF
%) Porca Quadrada —° .
B 5,0x10mm 24 | 36 ? =- 9758 |  Encosto Nobre 04 | 06 [530mm]|320 mm|12mm MDf;E?EPmSD "
C |Faratuso Flangeado Phiips | g | 4o | § = “ 9759 | EncostoElane | 04 | 06 |530mm|320mm|12mm MDF
4 5x50mm g = )
b Parafuso Chata Philips 10 60 g_ 2— o 9770 |  Trav. de Apoio 04 | 06 [315mm| 30 mm [ 12mm MDF
3,0x10mm =
POt o — P
E Tampa Parafuso Plastica 0 =
( onm  |32] 48]0 = °
. T =
F (I Tampa Parafuso Pléstica | 94 Wl e = \ a
13mm g = )/
Sapata Plastica © 5
G|= 05x25x12mm 16 24 Q —«
H Cavilha Madeira 1 6 2 4 g =
6,0x30mm D E—wm —
| 9 Cantoneira 2 Furos 20 30 ; =3 ! '/
£ Metalica 18X18 mm TN % @
Parafuso Chata Philips N =
] 4,0x22mm 08 12 5 =
K [(©) Armela Métalica 5,0x15mm [ 24| 36| = .
= o
= 3]
Parafuso PHS M 5 x 60 =




Sao Carlos

O design da sua casa

MONTAGEM PASSO A PASSO

Ferramentas
Indicadas

b g

"/

an

:

Martelo

Parafusadeira/ Chave Philips

Chave Fenda | Pont. Ph2 | Pont. Ph3

Néo fornecido

Néo fornecido Néo fornecido | ~ Nao fornecido

Mont. Lateral

N

2X

@

> > > > D> |l

ATENGAO!

USAR CAVILHAS DE MADEIRA PARA

AS TRAVESSAS LATERAIS
DAS CADEIRAS.

ATENGAO!

0US0 DAS ARRUELAS E OBRIGATORIO
PARA MAIOR SEGURANGA DO PRODUTO.

FERRAGENS QUANT.
COD. DESCRIGAO 04 cAD. |06 ca.

Parafuso PHS M 5 x 80
L =)

16

s, Porca Quadrada
w 5,0x10mm

16

Tampa Parafuso Plastica
(] 10mm

16

Sapata Plastica
h  05x25x12mm

16

Cavilha Madeira
& 6,0x30mm

16

@ Arruela Métalica
5,0x15mm

16

Passo 02 I Mont. Traves. Inferior

FERRAGENS

coD. DESCRICAO

QUANT.
04 CAD.

06 CAD.

c Parafuso Flangeado Philips

4,5x50mm

16

24

E (] Tampa Parafuso Plastica

10mm

16

24

Passo 03 IMont. Traves. Dianteira| Passo 01 I

FERRAGENS QUANT.

DESCRICAO 04 CAD.

Mont. Encosto

06 CAD.

) Porca Quadrada 08

5,0x10mm

(ITampa Parafuso Plastica
1

Omm 08

Arruela Métalica
© 5,0x15mm | 08

Parafuso PHS M 5 x 60
)

08

Passo 04 |

FERRAGENS
DESCRICAO

QUANT.

04 CAD.

06 CAD.

Parafuso Flangeado Philips

4 5%50mm

16

24

(

Tampa Parafuso Plastica

10mm

16

24

Parafuso Chata Philips
[

4,5x22mm

08

24

Mont. assento

Passo 05 I

ATENGAO!

MONTAR O LADO QUE TEM
A CAVIDADE NO ASSENTO
ENCOSTADO AO PE GRANDE,

FIXANDO COM 2 CANTONEIRAS.

ATENGAO!
PARAFUSAR O ASSENTO

NA BASE DA CADEIRA PELO

INTERNO.

DESCRICAO 04 CAD. |06 CAD.

arafuso Chata Philips
3,0x1omm| 40 |60

Cantoneira 2 Furos
Metalica 20x15mm | 20 | 60

llustragédo da cad. montada

©

PARABENS POR SUA EFICIENCIA,
OBRIGADO POR SUA ATENGAO!




(> MESA RETANGULAR GIOVANA

AMIGO MONTADOR, S —oveis
ANTES DE INICIAR A MONTAGEM OBSERVE: Sao Carlos

O design da sua casa
A - SEPARAR E FAZER RECONHECIMENTO " KIT DE PEGAS PARA A MONTAGEM
DAS PECAS NO DESENHO. CODIGO  DESCRIGAODASPEGAS QUM auar
B - SEPARAR AS FERRAGENS CONFORME 11:296 | Tampo Mesa Ret. Pequena | 01 | —
QUADRO ABAIXO. 11.297 | Tampo Mesa Ret. Grande | - | 01
C - FORRE 0 CHAO (RETO E LIMPO) USANDO 11302|  Pés de Mesa Intern 04 | 04
A EMBALAGEM DO PROBUTO PARA FAZER A . ?S de 65 te 0
MONTAGEM SOBRE O MESMO. 11.301 Pés de Mesa Externo | 04 | 04
KIT DE FERERAGENS PARA A MONTAGE 11.300 | Travessa Pequ?na daMesa| 02 | 02
DESCRIGAO DAS FERRAGENS QUANT.  REGUA PARAMEDIR 05 COMPONENTES 11.299 | Travessa Media daMesa | 02 | ---
A Parafuso Flangeado Philips 08 11.298 | Travessa Grande daMesa | -- | 02
4,5X45mm —
Parafuso Flangeado Philips E *
B U:mm 4,5X25mm 32 $ =5
= o
Parafuso Chata philips o =
C PRISl20 | 5§ =
3,5X12mm g = @
E =
. o =
D Cantoneira 10| ° E N
<9 Pequena =
= ; O
. . T =
Sapata Deslizante plastica T —
E Preta 25x12x05mm 4| = = o
|£_| © =
=
Tampa Parafuso Plastica o = <«
F (] 10mm 08 © =
3 8"
8 —m
—
© =
g E o
N =
5 E-+
=" &




P ® L o = i
o ’ Ferramentas ' ' w /
S TRveis Indicadas =
= Pessoa | Martelo | Parafusadeira| Chave Philips|Chave Fenda | Pont. Ph2 | Pont. Ph3
S aO Car I OS Nio fornecido Nio fornecido Néo fornecido Nao fornecido Naéo fornecido Nao fornecido Néo fornecido
O design da sua casa 0

@

2 11.302
s /

S 4 O
b :
8 ' Q

Q 1]

7 T

S g
S [

g (=]

3 g

] (<]

T =

S . FERRAGENS
= con]  DESCRICAO  |ouaNT.

A Parafuso Flange‘a'g;:shmilii“ps 0 8 m—

‘s Parafuso Flangeado Philips g coD DESCRICAO QUANT.

o B saxasm | 16 o Parafuso Flangeado Philips

& v B 4,5X25mm 16

Tampa Parafuso Plastica (7] - —
& F 0 8 |& E| e | o4
*G. SEREFEREA CENTRALlZAQ:&O DA MESA GRANDE DE 6 CADEIRAS
*P, SE REFERE A CENTRALIZAGAO DA MESA PEQUENA DE 4 CADEIRAS

® _

7] (1]

] ke

5 £

0}

T o

) g

Q ©

£ 3

2 g

o

(]

© °

5 9

) O

£ g

: e

S 3

S =

COD. DESCRIGAO QUANT| | &

8 Parafuso Chata philips o PARABENS POR SUA EFIClEN_CIA,
o C 3,5x12mm 20 (o] OBRIGADO POR SUA ATENCAO!
0 Cantoneira ‘3 L

% D % Pequena 10 [\
a a




